Раздел 13. «Международное сотрудничество»
Исследовательский центр частного права имеет ряд соглашений, касающихся международного сотрудничества с иностранными научными и образовательными организациями: 
1. Договор о сотрудничестве между Национальным центром законодательства и правовых исследований Республики Беларусь от 24 апреля 2019 г. 
2. Соглашение о порядке осуществления сотрудничества, заключенное между ИЦЧП и Университетом Зигмунда Фрейда GmBH (г. Вена, Австрия) от 13 декабря 2021 г.
3. Соглашение о порядке осуществления сотрудничества между  Исследовательским центром частного права, Ереванским государственным университетом и юридическим факультетом Ереванского государственного университета  от 06 февраля 2023 года (г. Ереван).
В 2022-2023 учебном году для академических встреч были привлечены зарубежные профессоры: 

 Мэриан Дент (Университет Беркли (Калифорния, США), декан учебного центра «Перикл»).

Встреча № 1 «Заключение договора». Каким образом происходит заключение договора? ЕТК против Общего права (common law). Противостояние форм заключения договора. При наличии времени игровой судебный процесс по вопросу конфликта форм заключения договора, а также правила «почтового ящика» в Американском и Английском праве.

Встреча № 2 «Встречное предоставление». Определение понятия «встречное предоставление» и его заменители. Обсуждение классических судебных дел

Встреча № 3 «Содержание договора». Содержание договора. Запрет ссылаться на свидетельские показания в случае несоблюдения письменной формы договора (англ. statute of frauds), неясность содержания договора. Обсуждение дел, касающихся применения правила о запрете ссылаться на свидетельские показания в случае несоблюдения письменной формы договора, соглашений о намерениях, а также соглашений о ведении переговоров и соглашения о достижении соглашения

Встреча № 4 «Ничтожность и оспоримость договоров» (Часть 1). Случаи оспоримости договоров: Отсутствие (ограничение) дееспособности, заблуждение, принуждение, недолжное влияние. Обсуждение дееспособности юридических лиц в США и как данные ограничения влияют на заключение договоров.

Встреча № 5 «Ничтожность и оспоримость договоров» (Часть 1). Продолжение темы № 4. Ничтожность в связи с нарушением публичного порядка. Чрезвычайная несправедливость. Обсуждение классических судебных решений. Принудительное осуществление условий договоров, размещенных в сети «Интернет», новейшие тенденции, положения Свода договоров с участием потребителя.

Встреча № 6 «Договоренности между сторонами. Заверения и гарантии» (Часть 1). Договоренности между сторонами: Заверения и Гарантии – Различия между Англией и США, Подразумеваемые и явно выраженные гарантии, а также ограничение ответственности. Добросовестность в праве США и Великобритании.

Встреча № 7 «Договоренности между сторонами. Заверения и гарантии» (Часть 2). Продолжение темы № 6. Простые условия против Существенных условий, Существенное исполнение против Существенного нарушению. Игровое дело.

Встреча № 8 «Форс-мажор, предвидимое нарушение договора, теории убытков». Форс-мажор, предвидимое нарушение договора, теории убытков – косвенные убытки. Обсуждение классических дел, при наличии времени проведение игрового судебного дела.

Встреча № 9 «Подведение итогов». Подведение итогов встреч. Дополнительное обсуждение убытков, соглашения по вопросам средств защиты. При наличии времени – завершающие задания / игровое судебное дело.

Сальваторе Марино доцент кафедры римского и древнего права Университета Неаполя прочитал лекцию «Рецепция римского права в законодательстве Италии и Германии».

Мария Дерра адвокат, г. Берлин, рассмотрела с магистрантами тему «Обязанность должника исполнить обязательство добросовестно».
9 декабря 2022 года в Исследовательском центре частного права состоялась международная научно-практическая конференция «Диалог правовых систем: гражданское законодательство России и Китая». Собравшихся приветствовали сопредседатель Ассоциации юристов России П.В. Крашенинников и Чжан Минци, вице-президент и генеральный секретарь Китайского юридического общества.

Исследовательский центр, приглашая к участию в конференции китайских коллег, рассчитывал продолжить начатое в марте 2021 года обсуждение Гражданского кодекса Китая, который вступил в силу в прошлом году. Эта цель успешно достигнута — в рамках мероприятия российским и китайским правоведам удалось обсудить проблемы кодификации частного права, принципы частного права, структуру Кодексов.

С докладами выступили:

· Михеева Л.Ю., председатель совета (руководитель) Исследовательского центра частного, д.ю.н., профессор — «Принцип добросовестности как рациональное начало регулирования экономических отношений»;

· Ван Лимин, вице-президент Китайского юридического общества, председатель Научно-исследовательского института гражданского права Китайского юридического общества, профессор юридического факультета Китайского народного университета (Жэньминь), д.ю.н. — «Особенности и ключевые аспекты Гражданского кодекса Китая»;

· Дождев Д.В., заведующий кафедры теории и истории частного права Исследовательского центра частного права, д.ю.н., профессор — «Утверждение принципов частноправового взаимодействия в гражданском законодательстве КНР»;

· Чжан Цзяньвэнь, директор отдела международного сотрудничества и академических обменов Юго-Западного университета политических наук и права (SWUPL), директор исследовательского центра по изучению российского права SWUPL, д.ю.н., профессор — «Защита персональных данных в Китае: Гражданский кодекс и Закон о защите персональных данных»;

· Новоселова Л.А., председатель Суда по интеллектуальным правам, заведующая кафедрой̆ финансовых сделок и новых технологий в праве Исследовательского центра частного права, д.ю.н., профессор — «Российское законодательство о защите персональных данных»;

· Ван Чжихуа, профессор Колледжа сравнительного правоведения Китайского университета политических наук и права, заместитель председателя исследовательского института сравнительного правоведения Китайского юридического общества, д.ю.н. — «Сравнение особенностей систем юридических лиц Китая и России»;

· Терновая О.А., начальник отдела законодательства о юридических лицах Исследовательского центра частного права, к.ю.н., доцент — «Понятие и классификация юридических лиц в Гражданском кодексе РФ и в Гражданском кодексе КНР: сравнительный аспект»;

· Ван И, заместитель председателя и генеральный секретарь исследовательского института гражданского права Китайского юридического общества, вицепрезидент Китайского народного университета (Жэньминь), д.ю.н. — «Законодательная логика Гражданского кодекса Китайской Народной Республики»;

· Новак Д.В., профессор кафедры обязательственного права Исследовательского центра частного права, к.ю.н., уполномоченный по правам потребителей финансовых услуг в сферах страхования, микрофинансирования, кредитной кооперации, деятельности кредитных организаций — «Реформа общих положений ГК РФ об обязательствах и договоре 2015 года и положения обязательственного права ГК КНР».

